

ΑΤΖΕΝΤΑ

από τη ΝΕΛΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ

BIBLIA



Grazia Deledda
Στάχτη

«Στάχτη», Grazia Deledda, εκδ. «Ροές». Μια δυνατή ιστορία με πρωταγωνιστή το νόθο παιδί μιας νέας γυναίκας. Παρόλο που καταφέρνει να σπουδάσει και ερωτεύεται μια κοπέλα άλλης τάξεως, τον κατατρέπει πάντα η έντονη επιθυμία να εντοπίσει τα ίχνη της άγνωστης μητέρας του. Κι αυτό παρόλο που γνωρίζει ότι κάτι τέτοιο θα του καταστρέψει τα σχέδια για ένα καλύτερο μέλλον.



ALEXSANDRO MPARIKO
Ιστορία σαν παραμύθι

«Ιστορία σαν παραμύθι», Αλεξάντρο Μπαρικό, εκδ. «Πατάκη». Η ιστορία του Λίμπερο και του γιου του Ούλτιμο ξεκινάει με τη μεγάλη κούρσα του 1903 Παρίσι-Μαδρίτη, η οποία σημάδεψε την εποχή πριν από τον Α΄ Παγκόσμιο πόλεμο. Όπως στον πόλεμο, έτσι και στην ειρήνη η πραγματικότητα ξεπερνάει κάθε φαντασία και ο πρωταγωνιστής γερνάει προσπαθώντας να επαναφέρει την τάξη στον κόσμο.



TZENY ERPENMPEK
Παιχνίδι με τις λέξεις

«Παιχνίδι με τις λέξεις», Τζένυ Έρπενμπεκ, εκδ. «Ινδικτός». Στο τρίτο της βιβλίο η Γερμανίδα συγγραφέας δανείζεται το υλικό της από την πολιτική πραγματικότητα μιας μακρινής χώρας και αποκαλύπτει ένα φρικτό έγκλημα. Καταφέρνει μια άσκηση ισορροπίας, στην οποία η φρίκη και η ομορφιά αγγίζουν η μία την άλλη. Ένα πολιτικό θρίλερ με εφιαλτικές ψυχολογικές προεκτάσεις που διαβάζεται ανευυστί.



ZANI MARI KOUSTABI LE KLEZI
Φλογισμένη καρδιά

«Φλογισμένη καρδιά», Ζαν-Μαρί Γκουστάβ Λε Κλεζιό, εκδ. «Μίνωας». Μια συλλογή από διηγήματα του Γάλλου συγγραφέα, ο οποίος τιμήθηκε πρόσφατα με το Νόμπελ Λογοτεχνίας. Μια λυρική αφήγηση που αποτελεί πραγματική ελεγεία αναφορικά με τον άνθρωπο, το αίσθημα, το πεπρωμένο και διαπνέεται από έντονες και διαφορετικές μεξικάνικες και αραβικές επιρροές.



Benoitte Groult
Το Άγγιγμα της Μοίρας

«Το άγγιγμα της μοίρας», Benoitte Groult, εκδ. «Μοντέρνοι καιροί». Η Μαριόν ζει μια ήσυχη ζωή στο Παρίσι με το σύζυγό της. Ερωτεύεται έναν Ιρλανδό πιλότο και ζει μια έντονη σχέση μαζί του. Όταν όμως θα χρειαστεί μια χειρουργική απόδειξη αυτού του δεσμού προκειμένου να ξερκίσει την απουσία του αγαπημένου της, η λύση που θα βρει είναι πραγματικά συγκλονιστική.